

Акция "Белая ленточка"

Автор: Шулегина Л.Н.

04.12.2022 14:31 - Обновлено 04.12.2022 14:34

03 декабря 1992 году Генеральная ассамблея ООН провозгласила Международным днём инвалидов. Проведение этого дня направлено на привлечение внимания к проблемам инвалидов, защиту их достоинства, прав и благополучия.

«Белая лента» - это своего рода напоминание каждому человеку о главном в жизни, о нашей миссии - помогать тем, кто нуждается в поддержке. Почему именно белая ленточка? На Руси исстари именно белый цвет означает милосердие и благородство. Да и вообще в мире все добрые акции проходят именно с белым цветом. Белые ленточки пусть станут знаком нашей поддержки, готовности прийти на помощь в любую минуту тем, кто в этом нуждается.



Воспитатели нашего детского сада Злобина И.С. и Шулегина Л.Н. приняли участие в Акции "Белая ленточка". Во время акции было роздано свыше ста ленточек и брошюрок. Акция прошла, но хочется надеется, что она помогла многим открыть свои сердца для милосердия и сочувствия. Мы все обязаны помнить об инвалидах не только в их День, а все 365 дней в году. Не оставайтесь равнодушными, поговорите с ними, узнайте, в чём они нуждаются. А белые ленточки пусть станут знаком нашей поддержки, готовности прийти на помощь в любую минуту тем, кто в этом нуждается. Поддержим инвалидов в их день!

Акция "Белая ленточка"

Автор: Шулегина Л.Н.

04.12.2022 14:31 - Обновлено 04.12.2022 14:34
